

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 293-81-68

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ
КОММУНА

г. Куйбышев

29 МАЯ 1976

ОТЧЕТ МОЛОДЫХ АКТЕРОВ

Продолжая начатый в период подготовки к 125-летию театра творческий отчет коллектива перед зрителями города, Куйбышевский драматический театр имени А. М. Горького провел на днях еще один творческий вечер. На этот раз перед куйбышевцами отчитывалась молодежь театра. А так как молодежи в театре много и вся она активно занята в репертуаре, для показа были отобраны лауреаты областных молодежных смотров-конкурсов последних лет: Галина Дударева, Наталья Шатаева, Олег Бычков,

Мария Монахова, Сергей Кашицын, Владимир Борисов, Сергей Надеждин и композитор Марк Левянт.

О начале творческого пути молодых актеров рассказали их старшие товарищи: народные артисты РСФСР С. И. Пономарев, В. А. Салопов, В. А. Ершова, заслуженные артисты РСФСР С. И. Боголюбова, Е. Т. Фролова, М. Г. Лазарев, Н. Н. Кузьмин, А. А. Бибе.

Во время вечера молодежи были сыграны отрывки из спектаклей «Прошлым летом в Чулымске», «Моя дочь Ниша», «Левша»,

«Гамлет», «Зыковы», «Сорок первый», «Продавец дождя», «Любовь, джаз и черт». В вечере приняли участие молодые актеры В. Яськова, Ж. Романенко, С. Цимбал и другие.

В заключение вечера главный режиссер и руководитель театра народный артист РСФСР П. Л. Монастырский передал символическую эстафетную палочку от старшего поколения молодежи театра. Зрители наградили участников вечера цветами и горящими аплодисментами.

Подобные творческие вечера-встречи уже завоевали популярность среди куйбышевцев. В начале будущего, юбилейного 125-го, сезона такие вечера, способствующие сближению театра со зрителем, будут продолжены.

И. ЗАВОЛЖСКАЯ